

ST. ANTONY'S COLLEGE PERUVANTHANAM

Affiliated to MG University, Accredited by Govt of Kerala PH:04869281191, 7994188191



ASSESSMENT PERIOD 2018-2023

Criterion 7- Institutional Values and Best Practices

7.1.1: Measures initiated by the Institution for the promotion of gender equity and Institutional initiatives to celebrate / organize national and international commemorative days, events and festivals during the last five years



Supporting Documents

SI.NO	ITEMS	LINK
1	Gender Audit	View Document
1	Genuer Auun	view Document
2	Women Cell Report	View Document
	•	view Document
	Gender Sensitization Programmes &	
	Celebration of National and International	
3	Commemorative Days	<u>View Document</u>
4	Facilities Provided for Safety and Security	View Document
5	ICC	View Document
6	Gender Equality in Curriculum	View Document